

Erratum/Correction of Hulewicz B and Wilcher GW. The Use of Thoracolumbar and Hip Joint Dysmorphism in Identification. *J Forensic Sci* 2003 July;48(4):842–847.

It has come to the attention of the Journal that the footnote 2 for Glenn Wilcher is misprinted. Below is the correct footnote 2, which is the same as footnote 1:

Forensic Technician, Department of Forensic Medicine, Insti-

tute of Clinical Pathology and Medical Research, Westmead Hospital, Sydney, Australia.

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read: Hulewicz B and Wilcher GW. The Use of Thoracolumbar and Hip Joint Dysmorphism in Identification. [published erratum appears in *J Forensic Sci* 2003 Nov;48(6)] *J Forensic Sci* 2003 July;48(4):842–847.